
Департаменти (управління) освіти і науки обласних,

Київської міської військових адміністрацій,

заклади післядипломної педагогічної освіти, 

установи та заклади освіти

Про проведення конкурсу «Хімічний калейдоскоп»

у 2024-2025 навчальному році

Повідомляємо, що з метою створення умов для виявлення, підтримки та

розвитку творчого потенціалу молоді, обдарованої в галузі хімії, розвитку здібностей

і логічного мислення учнів і студентів, активізації творчої діяльності вчителів,

популяризації оригінальних хімічних ідей та методів навчання хімії Полтавським

національним педагогічним університетом імені В. Г. Короленка на базі кафедри хімії

та методики викладання хімії і Полтавською академією неперервної освіти

ім. М. В. Остроградського за підтримки Міністерства освіти України, Державної

наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти» відповідно до Правил

проведення конкурсу «Хімічний калейдоскоп», затвердженого наказом Державної

наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти» від 18 вересня 2024 року №

41, з дотриманням законодавства України в частині забезпечення заходів безпеки,

пов’язаних із запровадженням правового режиму воєнного стану в Україні, з метою

пошуку, підтримки, розвитку творчого потенціалу обдарованої молоді, сприяння

широкому залученню обдарованої молоді до інтелектуальних змагань у листопаді

2024 року у заочній (дистанційній) формі буде проведено конкурс «Хімічний

калейдоскоп».

До участі у фестивалі запрошуються учні та вчителі закладів загальної

середньої, професійної (професійно-технічної) освіти, студенти та викладачі закладів

вищої освіти.

Для участі у конкурсі необхідно до 11 листопада 2024 року зареєструватися за

посиланням: https://forms.gle/uFb4B3TkAMzXWim39, прикріпивши до форми заявку

та посилання на роботу. Після реєстрації, на електронну пошту учасника надійде

лист-повідомлення про прийняття роботи до участі у конкурсі.

Переможці Конкурсу визначаються окремо в кожній номінації та кожній

категорії. Переможці Конкурсу нагороджуються дипломами І, ІІ та ІІІ ступенів.

Кожний керівник учасників Конкурсу отримує Сертифікат.

З повагою

директор Євген БАЖЕНКОВ
044 248 18 13

Наталя ЧЕРЕПІНА

5E984D526F82F38F040000006ABE0001F8781C05 / Дійсний з 20.05.2024 до 20.05.2025

директор
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